Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 14.04.2016 20:40

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1460659200233 Stichwörter: Zumtobel Group AG / Prognoseänderung / Zumtobel

Adhoc Mitteilung gemäß § 48d Abs. 1 BörseG

Zumtobel Group AG: Zumtobel Group passt Prognose für das laufende Geschäftsjahr an

Dornbirn, Austrai (pta027/14.04.2016/20:40) - In Folge seiner heutigen Beratungen hat der Vorstand der Zumtobel Group AG seine Prognose für das Geschäftsjahr 2015/16 (1. Mai 2015 bis 30. April 2016) angepasst. Der Vorstand erwartet nunmehr für das Gesamtjahr ein operatives Ergebnis (bereinigtes EBIT) von 55 bis 60 Mio EUR (GJ 2014/15: 66,5 Mio EUR) und ein Umsatzwachstum von rund 2,5%. Bislang lag die Ergebnisprognose (bereinigtes EBIT) bei 70 bis 80 Mio EUR und das Umsatzziel bei rund 5%.

Gegenstand der heutigen Vorstandsberatungen war die nicht zufriedenstellende Geschäftsentwicklung im Monat März und der schwache Auftragseingang für den Monat April. Neben der weiterhin andauernden Marktschwäche in Frankreich und Australien hat sich in den letzten Wochen auch unerwartet das wirtschaftliche Umfeld in dem für die Zumtobel Group wichtigsten Absatzmarkt Großbritannien sowie in der Schweiz deutlich eingetrübt. Diese daraus resultierende schwächere Umsatzentwicklung führt dazu, dass das ursprünglich prognostizierte Ergebnis trotz positiver Effekte aus den eingeleiteten Restrukturierungs- und Einsparmaßnahmen nicht erreicht werden kann.

Einzelheiten zur Geschäftsentwicklung gibt die Zumtobel Group AG am 22. Juni 2016 im Rahmen der Veröffentlichung des Bilanzergebnisses für das Geschäftsjahr 2015/16 bekannt.

Aussender: Zumtobel Group AG

Höchster Straße 8 6850 Dornbirn Österreich

Ansprechpartner: Harald Albrecht
Tel.: +43 5572 509-1125

E-Mail: harald.albrecht@zumtobelgroup.com

Website: www.zumtobelgroup.com ISIN(s): AT0000837307 (Aktie) Börsen: Amtlicher Handel in Wien

Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.

